
BCIT Canadian Boomers with Aging Parents 2009   (09-015136-01)
Detailed tables

Total BC Ontario

Atlantic 

Provinces

Rest of 

Canada 45-49 50-54 55-60 70-74 75-79 80-84 85+ 70-74 75-79 80-84 85+ Mother only Father only Both Male Female 0-1 2-3 4+ Employed

Not 

employed

Under 

$50,000

$50,000-

$99,999 $100,000+

Under 

$30,000

$30,000-

$49,999 $50,000+

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V W X Y Z a b c d e

28 4 16 2 6 6 8 14 3 4 6 10 3 2 5 10 6 0 9 8 21 9 11 9 21 7 6 13 4 10 5 5

5% 4% 7% 4% 5% 3% 5% 9% 3% 3% 5% 13% 5% 2% 4% 9% 5% 0% 12% 3% 8% 7% 5% 6% 6% 4% 4% 7% 4% 8% 4% 6%

HIJ Q S

153 31 78 15 28 38 54 61 25 34 38 43 13 24 30 35 29 32 29 58 95 45 61 46 96 57 31 58 36 64 26 21

14% 16% 14% 13% 12% 10% 15% 17% 13% 13% 13% 18% 12% 14% 16% 15% 11% 19% 21% 11% 17% 16% 13% 14% 13% 15% 10% 16% 14% 18% 11% 13%

E P P S Z d

56 12 30 5 9 12 18 26 5 10 18 18 5 6 8 16 11 8 10 17 39 13 24 20 32 25 13 22 6 30 6 4

7% 8% 8% 5% 5% 4% 6% 9% 3% 5% 8% 9% 7% 4% 6% 8% 5% 6% 9% 4% 9% 6% 6% 8% 6% 8% 5% 8% 3% 11% 3% 4%

E S de

83 17 50 6 10 16 27 40 7 17 18 31 7 9 14 26 18 12 15 24 59 21 35 27 47 36 18 37 9 37 12 11

9% 10% 10% 6% 5% 5% 9% 13% 4% 8% 7% 14% 7% 6% 8% 12% 7% 8% 13% 5% 11% 9% 8% 9% 7% 11% 6% 12% 4% 12% 6% 7%

D D E HIJ S Zb d

72 15 38 6 13 17 27 28 15 15 14 22 8 9 10 18 15 11 13 24 48 24 27 21 46 26 16 33 13 37 11 13

7% 8% 8% 6% 6% 5% 9% 9% 9% 7% 5% 11% 8% 6% 6% 8% 6% 7% 10% 5% 10% 10% 6% 7% 7% 8% 5% 10% 6% 12% 5% 9%

J S Z d

55 6 32 8 9 11 23 22 6 11 15 18 3 5 7 21 13 7 11 17 38 17 18 21 35 21 12 26 7 29 7 5

6% 4% 7% 8% 5% 3% 8% 8% 4% 5% 6% 9% 4% 3% 5% 10% 6% 5% 9% 4% 8% 7% 4% 8% 6% 7% 5% 9% 3% 10% 3% 4%

E E M S b d

61 13 35 3 9 14 18 29 8 14 12 20 8 7 6 17 8 11 11 15 46 21 23 17 42 19 8 30 10 29 10 7

7% 8% 9% 4% 5% 5% 7% 10% 6% 8% 6% 10% 10% 6% 5% 9% 4% 9% 11% 4% 11% 10% 6% 7% 8% 7% 3% 11% 6% 11% 6% 6%

E S Z

76 14 46 4 12 18 27 31 8 23 17 21 9 12 13 17 16 11 16 26 50 22 33 20 47 29 17 32 12 41 12 11

8% 8% 10% 4% 6% 6% 9% 10% 5% 11% 7% 10% 11% 9% 8% 8% 7% 8% 12% 6% 11% 9% 8% 7% 8% 9% 6% 11% 6% 14% 6% 8%

S d

66 16 34 5 11 13 22 31 11 10 12 24 8 6 10 19 14 11 9 17 49 26 19 21 35 31 14 21 12 29 9 9

7% 9% 7% 6% 5% 4% 7% 10% 6% 5% 5% 12% 8% 4% 6% 9% 6% 7% 7% 4% 10% 11% 4% 8% 6% 9% 5% 7% 6% 10% 4% 6%

E IJ S V d

77 18 39 3 17 17 28 31 7 20 16 24 7 7 9 24 13 11 13 23 53 22 31 24 46 30 14 34 16 34 10 15

9% 11% 10% 4% 9% 6% 11% 11% 5% 11% 7% 13% 9% 6% 7% 13% 6% 9% 12% 6% 12% 11% 9% 9% 9% 11% 6% 12% 9% 13% 6% 13%

C H S Z d

58 9 36 5 8 18 15 26 8 10 12 21 7 6 7 19 13 9 9 26 32 16 24 19 35 23 14 21 13 30 15 5

8% 7% 9% 8% 5% 7% 6% 10% 6% 6% 6% 11% 11% 6% 6% 10% 8% 8% 9% 7% 8% 8% 7% 8% 7% 9% 7% 8% 9% 12% 8% 5%

Your parent's mental health

Your parent's security or safety

How your parent will get around on 

their own

Your parent's lack of regular exercise

Managing your parent's finances

Your parent's ability to perform self-

care activities

Your parent's ability to perform daily 

activities

Who will care for your parent

Your parent's housing arrangement

Whether or not your parent should 

continue to drive

Your parent's physical health

MAIN CONCERNS/ ISSUES RE: AGING PARENTS

QB2. [SUMMARY - (VERY OFTEN)] How often, if ever, would you say you talk with your parents about each of the mobility difficulties you're concerned about to try to provide advice or to offer help with the challenges they face? __________________________________________________________________________________________________________________________________ 

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B/C/D - E/F/G - H/I/J/K - L/M/N/O - P/Q/R - S/T - U/V/W - X/Y - Z/a/b - c/d/e Overlap formulae used. * small base

Region Age Age of Mother Age of Father Gender Number of Siblings Employment HH Income HH Income of Parent

Ipsos
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